



各位

会社名:株式会社システム ディ

代表者:代表取締役会長兼社長 堂山 道生

(コード番号:3804)

問合せ先:取締役経営企画室長 本庄 英三

電話:075-256-7777 (代)

システムディ、全社で ISMS の認証を取得 ~さらなる高品質なソフトウェア・クラウドサービスの提供を目指す~

特定業種、特定業務向けにパッケージシステムを開発販売する株式会社システムディ(所在地:京都市中京区、 代表者:堂山 道生、以下:システムディ)は、全社で運用している情報セキュリティマネジメントシステム(ISMS)の認証(IS 578931 / ISO(JIS Q) 27001)を2011年12月22日に取得いたしました。

すでに取得しているプライバシーマーク認定と共に、これからもセキュリティを強化した信頼していただける高品質のソフトウェアとクラウドサービスの提供に努めてまいります。

■認証登録概要

事業所:株式会社システムディ 全社(本社および東京支社の2拠点)

登録範囲:コンピュータソフトウェアの開発、販売、保守およびソフトウェア利用サービスの提供

(2011年8月1日付適用宣言書 第1版)

初回認証登録日 :2011年12月22日 有効期限日 :2014年12月21日

認証登録番号 : IS 578931

規格正式名称 :ISO/IEC 27001:2005 / JIS Q 27001:2006

認証審査機関:BSIグループジャパン株式会社

(参考)

■システムディのソフトウェア・クラウドサービス

- ◇ パッケージソフト
 - 学校・学園向けのトータル業務支援システム『キャンパスプラン.NET Framework』
 - フィットネスクラブ会員管理システム『Hello EX』
 - 公共体育館施設運営支援システム『すこやか Hello』
 - コンプライアンス支援『規程管理システム』
- ◇ クラウドサービス
 - 「学校法人会計」「備品・固定資産」「学校法人給与」システムの月額利用サービス『キャンパスプラン クラウドサービス』
 - 『キャンパスプラン』のデータ・各種設定情報保全サービス『キャンパスプラン バックアップサービス』

- 公立小中高校向け校務支援サービス『School Engine』
- 小規模フィットネスクラブ向け会員管理システム『Hello ASP』
- 健康増進、生活習慣病予防のためのウォーキングサイト『Nanpo(ナンポ)』
- 包括集金代行サービス『D-Collect(ディコレクト)』
- 登録規程数に応じて従量制で提供するコンプライアンス支援『規程管理システム・クラウドサービス』

【会社概要】

名称 : 株式会社システムディ(JASDAQ:証券コード 3804)

所在地 : 京都市中京区烏丸通り三条上る

設立 : 1982 年 4 月 28 日

資本金 : 4 億 8,426 万円(2011 年 10 月 31 日現在)

従業員数: 142名

代表者 : 代表取締役 堂山 道生

TEL : 075-256-7777(代)

URL : http://www.systemd.co.jp/

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社システムディ

担当者 : 開発統括 小林 TEL : 075-256-7777 FAX : 075-255-1054

E-mail : kobayasi@systemd.co.jp